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REQUER INFORMAÇOES ACERCADA SITUAÇÃO DA

COMPANHIA HABITACIONAL REGIONAL DE

RIBEIRÃO PRETO — COHAB/RP, CONFORME

ESPECIFICA.

Écnhor Bresiàeutc
A Câmara Municipal de Ribeirão Preto, notadamente por

Intermédio dos Vereadores eleitos, dispõe de mecanismos internos prescritos no

Regimento Interno Cameral, bem como, previstos na Lei Orgânica do Município.

objetivando a consecução dos trabalhos atinentes ao Poder Legislativo, em
especial, o concernente a fiscalização.

Para melhor elucidar nossos trabalhos e melhor esclarecer
nossos munícipes quanto à situação e planejamentos da COHAB-RP, indagamos:

1) Qual a data de fundação da COHAB—RP e quadro
societário atual?

2) A quem compete a nomeação de dirigentes da

Companhia?
3) A Companhia continua com vinculação à Secretaria

Municipal de Governo?
4) Ainda é uma Sociedade de Economia Mista? Caso

negativo, explicitar qual a situação atual. quais razões
levaram a alteração e se a adequação do seu Estatuto
foi providenciada.

5) Quantas unidades habitacionais a COHAB-RP construiu,
como agente promotor e/ou financeiro, nos últimos 10

(dez) anos? Informar separadamente por exercício.
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a. Quantas estão sendo construidas pela atual
administração, como agente promotor e/ou
financeiro?

6) Qual a participação da administração pública atual em
cooptar empreendimentos habitacionais junto a iniciativa

privada em execução no município?
7) A administração atual vem buscando junto ao Governo

Federal algum tipo de revisão/refinanciamento da dívida

frente à Caixa Econômica Federal?
8) Quantas áreas/glebas em condições de implantação de

unidades habitacionais a Companhia possúia em seu
patrimônio em 31/12/2016? E na data atual?

9) O quadro de funcionários da COHAB—RP atual e apto a
desenvolver projetos de implantação de Conjuntos
Habitacionais?

a. Quantos funcionários de carreira compõem o

quadro funcional em novembro/2018 e o valor

total da folha de pagamento?
b. Qual era esse quadro em dezembro de 2016?

10) Qual foi a receita “discriminada" para a COHA-RP

originária do Empreendimento “Liliana Tenuto Rossi”

(terreno + projetos + comercialização, etc)?
11) Quantos projetos habitacionais a Companhia tem em

fase de aprovação e/ou execução nos órgãos
competentes?

12) Quais providências administrativas estão sendo
tomadas para contenção de despesas da Companhia?

13) Quais ações estão sendo adotadas para criar novas
fontes de receita?

Ante o exposto, REQUEREMOS a nobre Mesa, na forma
Regimental, depois de ouvido o Plenário desta Egrégia Casa, seja oficiadNo ao
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Poder Executivo local para que se manifeste acerca das questões acima
eIencadas e requeridas.

Sala das Sessões, 11 de dezem ro de 2018
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